

疫情防控 进行时

“壹粒粮”志愿者 社区抗疫在行动

本报讯(记者曹婷)“我主要负责社区门口执勤”“我负责在院里宣传劝导”“我负责维持秩序”……连日来,河南郑州兴隆国家粮食和物资储备有限公司“壹粒粮”党员志愿者身穿红马甲,主动作为,在居住的社区参加疫情防控。

据了解,疫情防控期间,“壹粒粮”志愿服务队的志愿者响应“双报到”号召,积极参加居住社区的疫情防控工作。他们主动领任务,参与疫情防控信息采集、物资配送、宣传引导,以实际行动筑起社区居民疫情防控的安全屏障。

根据社区疫情防控的需求,他们有的为居民运送快递包裹、蔬菜;有的手拿“大喇叭”劝导群众疫情防控重点时期不串门、不走访、不聚集,引导群众做好自身防护;有的提醒大家提前登记检测码,排队保持两米距离;有的耐心帮助检测过程中遇到困难的人群。

“扫码我有经验,让我来吧。”在社区忙着扫码录入的“壹粒粮”服务队志愿者张志华一干就是几个小时。志愿者赵玉娟,每天早中晚三个时段到卡口,负责小区生活物资的运转,帮着居家商户到卡口发货,还深夜帮急需药品的居民买药、送药。

据介绍,此次兴隆粮库的“壹粒粮”志愿者在全员核酸、物资保障、关爱帮扶、服务对接等工作中,有效帮助社区缓解疫情防控压力,为疫情防控做出了积极贡献。

疫情防控期间机动车违反 尾号限行规定行为暂不处罚

本报讯(郑报全媒体记者张玉东 通讯员邢廷军)11月8日,记者从市公安局公安交通管理局获悉,为保障当前广大市民复工复产的出行需求,经市政府同意,在疫情防控期间,郑州市全域内对违反机动车尾号限行规定的交通违法行为暂不处罚,何时恢复常态化措施另行发布。

郑州交警呼吁广大交通参与者守法出行,文明出行,看灯行止,各行其道,不随意停车,不酒后驾驶,不超员超载超速,共同营造安全有序的交通环境。

“三条线”筑起疫情防控堡垒

本报讯(记者孙志刚 通讯员冯帆)本轮疫情发生以来,中原区莲湖街道强化党建引领,通过“党旗飘起来、党徽亮起来、党员动起来”活动,凝聚起疫情防控的强大力量,共产党员挺身而出、冲锋在前,以强烈的责任感和使命感筑牢疫情防控“红色堡垒”。

建支部,筑堡垒,搭好社区“防疫线”。莲湖街道根据到村(社区)报到的在职党员、下沉干部名单,第一时间将党员组织起来,在“疫”线建立了7个临时党支部。为各临时党支部配备标识牌,保证每个临时党支部都有一面党旗、一块标识、一个组织架构、一份工作职责。莲湖街道还整合

优化工作力量,成立1支夜间应急值守队伍,6组有疫小区24小时专班,8支全员核酸检测队伍,1支追阳群工作值守队伍,3组卡口值班值守队伍,1支后勤保障队伍,建立起强度的组织体系。

戴党徽,亮身份,守好群众“安全线”。对各党支部人员进行编组设岗定责,并与物业党支部人员形成工作套餐,由骨干党员带头,以小区为网,以楼栋为格,实现划片分区、责任到人。通过人、物、技、心“四防”并举法,实现防控精准化。人防,发动党员守好自己的“格”,每天两次不定时巡查;物防,对公共区域、保供物资进行无缝消杀,确保环境安全;技防,借助小区智慧门岗、监

控,控制外来人员进入;心防,通过微信群科普防疫知识,入户解决群众需求、安抚群众情绪,激发了大家齐心战“疫”的决心和信心。

争先锋,做表率,兜好民生“幸福线”。社区、物业联手搭建“团购微信群”,物资到后由支部党员统一分拣消杀,送货上门,解决居民日常物资需求,提供生活必需品补给。针对独居老人、孕妇、残疾人、慢性病患者等特殊群体,每楼栋开设“楼管+党员”服务的爱心通道,由专人对接生活物资需求,做好代买代购、配送到户及其他生活需求等工作。真正做到用心用情服务群众,贴心保障群众的“菜篮子”“米袋子”“药罐子”。



11月7日,中原区金水西路106号院门口,桐柏路街道平安街社区志愿者在整理保供企业输送的生活物资,并按照楼号归类整理,为封控在家的居民提供志愿服务。 郑报全媒体记者 黄余洋 摄

在全面学习上下功夫 自觉用党的二十大精神统一思想武装头脑 ——二论深入学习贯彻党的二十大精神 (上接一版)要带着思考学。“学而不思则罔,思而不学则殆。”学习是思考的基础,思考是学习的深化。碎片式地阅读、填鸭式地接受、不走心地浏览,再科学的理论也难以被理解和消化。要坚持问题导向,通过学习深刻领会党中央关于国内外形势的分析研判,深刻把握我国发展面临的机遇和挑战,增强忧患意识,强化底线思维,发扬斗争精神,做好应对各种复杂局面的思想准备和工作准备,努力把感性认识上升为系统的理性认识,做到学有所悟、学有所得。 要创新形式学。新时代以来,党的理论创新和实践创新是十分生动的,我们的学习也应该是生动的,不能仅停留在记住一些概念和提法。要把好基调,把准方向,积极创新形式、创设载体,组织开展内容丰富、形式多样的宣传教育活动,紧密联系广大干部群众思想和工作实际开展宣讲,坚持用事实说话,用典型说话,用数据说话,让老百姓听得懂、能领会、可落实,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。 学习的目的在于运用。毛泽东同志说过:“读书是学习,使用也是学习,而且是更重要的学习。”要坚持学思用贯通、知信行统一,团结带领广大群众心往一处想、劲往一处使,撸起袖子加油干,把各项工作抓紧抓好,不断开创国家中心城市现代化建设新局面,努力创造无愧于历史、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

市政协召开党组扩大会议 把党的二十大精神贯彻 落实到政协全面工作中

(上接一版)会议要求,要自觉坚持党对人民政协的坚强领导,始终把政治建设摆在首位,积极引导各党派团体、各族各界人士深刻领悟中国共产党领导和中国特色社会主义制度的显著优势;要深刻把握协商民主真谛和政协工作规律,把全过程人民民主贯穿政协履职各方面各环节,更好发挥专门协商机构作用;要把政协在统战工作中的职责任务,充分发挥政协作为统一战线组织平台、协商平台、工作平台的重要作用,坚持大团结大联合,切实增强固守政治底线的定力和做好团结引导的能力;聚焦市委市政府中心任务履职尽责,紧扣党的二十大战略部署和新时代新征程中心任务,科学谋划今后一个时期的重点协商议题,综合运用多种协商形式,开展有针对性的协商议政活动,在全过程人民民主发展中更好展现政协担当作为,推动市政协事业高质量发展。

郑好办上线“亲情账号”功能

帮家庭成员快捷办理事项

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)记者昨日从市大数据管理局获悉,郑好办正式上线“亲情账号”功能,市民可在自己的账号上绑定家庭成员账号,帮助家庭成员进行部分事项办理,无需家庭成员本人进行操作。

怎么开通亲情账号功能?点击郑好办APP底部“我的”按钮,进入个人中心,在“我的服务”中找到并点击亲情账号即可进入。进入后,首先需要添加亲情账号,点击“添加亲情账号”按钮后,查看相关问题,同意告知书即可进行添加。需要提醒的是,亲情账号目前最多只能添加5个成员,被添加人必须有身份证且可以进

行人人脸识别认证,才能被添加成功。

绑定成功后,市民在“我的”板块亲情账号界面中可进入帮办事项专区,也可搜索“亲情代办专区”进入。查询类事项:进入事项办理的表单页面后,可选择亲属信息,进行对该亲属信息进行查看。办理类事项:在点击在线办理时,选择亲属信息,进入情形引导时选择亲属帮办,进入表单后,系统会自动显示亲属信息,按事项要求填写相关内容,提交即可帮亲属进行办理事项。帮办人可在“我的办件”中选择办件主体,查看给亲属帮办的办件;亲属也可登录郑好办APP,在“我的办件”中查看被帮办的办件。

我省新增111家 国家知识产权示范优势企业

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴)昨日,记者从省知识产权局获悉,国家知识产权局日前发布《关于确定2022年新一批及通过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通知》,全省111家企业成功入选“2022年度国家知识产权示范企业和优势企业”,84家企业成功通过国家知识产权示范企业和优势企业复核。

国家知识产权示范企业和优势企业工作是知识产权强国建设试点示范工作的重要组成部分,以优势示范企业为引领,不断强化企业知识产权高质量创造、高效益运用、高标准保护和高水平管理导向,着力提升企业核心竞争力,打造知识产权强企业建设

第一方阵,有力支撑知识产权强市、强省、强国建设。

根据相关要求,省知识产权局积极组织河南省相关国家知识产权优势示范企业的申报和复核工作,经过企业自主申报、网上审核、省知识产权局推荐和国家知识产权局复核等程序,中航光电科技股份有限公司等11家企业入选2022年度国家知识产权示范企业,万杰智能科技股份有限公司等100家企业入选2022年度国家知识产权优势企业,卫华集团有限公司等16家企业通过国家知识产权示范企业复核,中色科技股份有限公司等68家企业通过国家知识产权优势企业复核。

郑州—卢森堡“空中丝绸之路” 国际合作论坛16日在郑举办

(上接一版)深化制度型开放,推进外贸优化升级,开放型经济主要指标位居中西部前列。

本次大会开幕式和主论坛分别设立郑州主会场、北京分会场,同时,还将举办三场平行分论坛:航空货运工商领袖峰会,邀请卢森堡大公国驻华大使、中国驻卢森堡大使、卢森堡货航总裁兼CEO等与行业专家互动对话,进一步深化豫卢经贸合作;国际航空货运枢纽论坛,邀请国内外政府官员、货运航空公司代表、专家学者共同展望“空中丝绸之路”建设和航空货运发展前景,推动航空货运枢纽建设合作走深走实;航空经济发展论坛,将邀请国内外知名专家,聚焦航空都市建设和航空经济发展展开深入探讨,助力郑州航空大都市建设,推动河南航空经济发展。

A large graphic advertisement for 'Zhengzhou Civilization and Health' (郑州文明健康). It features a stylized illustration of a person wearing a face mask and washing their hands at a sink. The text '文明健康' (Civilization and Health) and '绿色环保' (Green and Environmentally Friendly) is prominently displayed. At the bottom, it includes the contact information for the Zhengzhou Propaganda Department and a QR code.